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سدرة للطب يُلهِم النساء لاقتحام مجال البحث العلمي
في أبرز جلسات مؤتمره الدولي الرابع حول الجينوم الوظيفي
10 ديسمبر، الدوحة، قطر:
يختتم مركز سدرة للطب، عضو مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، اليوم الإثنين مؤتمره السنوي الرابع حول الجينوم الوظيفي.
وشهد المؤتمر على مدار أيامه الثلاثة نقاشات ثرية حول موضوعات عدة كان من أبرزها موضوع "المرأة والعلوم" الذي تناولته جلسة نقاشية شارك فيها نخبة من أبرز الشخصيات النسائية في مجال العلوم.
وجاء في مقدمة هذه الشخصيات البروفيسورة ديم كاي ديفيز، أستاذ علم الوراثة في جامعة أكسفورد بالمملكة المتحدة والمتحدث الرئيسي في المؤتمر، والدكتورة إليزابيث روس، أستاذ علم الأعصاب في كلية طب وايل كورنيل بنيويورك، والدكتورة إليزابيث فيمستر، نائب رئيس تحرير مجلة نيو إنغلاند للطب في الولايات المتحدة الأمريكية، والبروفيسورة مريم العلي المعاضيد، نائب رئيس البحوث والدراسات العليا بجامعة قطر، والدكتورة سهيلة الخضور، باحثة من مركز سدرة للطب.
وخلال الجلسة، تحدثت المشاركات عن الدافع الرئيسي الذي حفزهن للعمل في المجال البحثي والعلمي، كما سلطن الضوء على الصعوبات والتحديات التي واجهتهن، وكيفية التغلب عليها، حتى تحقيق النجاح.
وكرمت اللجنة العلمية المنظمة للمؤتمر البروفيسورة ديم كاي ديفيس نظراً لمساهماتها في المجالين العلمي والطبي وتدريب علماء المستقبل.
قالت الدكتورة برنيس لو، باحثة من مركز سدرة للطب ومدير مشارك للجلسة: "إنه فخرٌ لنا أن يكون بيننا عدد من العالمات والباحثات المميزات والملهمات. هذه الجلسة تسهم في تمكين وتشجيع النساء الشابات، خاصةً في دولة قطر، اللواتي يتطلعن إلى العمل في مجال العلوم. علاوة على ذلك، إن اختيار البروفيسورة ديم كاي ديفيس لتكون المتحدث الرئيسي في المؤتمر وتكريمها نظير جهودها في المجال العلمي كان مهماً جداً بالنسبة لنا، حيث أن مساهمتها في القطاع العلمي، وما يتعلق بعلم الوراثة، سيكون لها تأثير كبير على الأجيال القادمة من العلماء الشباب".
وبدورها، قالت السيدة خلود الشافعي، المدير المشارك للجلسة: "بصفتي باحثةً شابة في مركز سدرة للطب، سعدت للغاية بفرصة الاستماع إلى خبرة القادة النساء في هذا المجال. أكدت هذه الجلسة أنه على الرغم من التحديات والعقبات التي نواجهها نحن النساء في مجال العلوم، إلا أن النجاح ممكن بكل تأكيد. كما أنني أوليت اهتماماً خاصاً لحديث البروفيسورة مريم العلي المعاضيد بصفتها امرأة قطرية رائدة في مجال العلوم. استمتعت جداً بترأس هذه الجلسة المفيدة والمليئة بالأفكار الملهمة".
انتهى
 

نبذة عن سدرة للطب
يقدم مركز سيدرا للطب الرعاية الصحية المتخصصة للنساء، والأطفال والشباب من دولة قطر وحول العالم. إنه مستشفى خاص يهدف إلى منفعة أفراد المجتمع.
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي، والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. 
وتشمل بعض التخصصات المتعلقة بمداواة الأطفال الفريدة من نوعها في المركز أمراض القلب، والجهاز العصبي، والمسالك البولية، وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. ومركز سيدرا للطب هو حالياً المركز الوحيد المتخصص في قطر في تقديم العلاج والرعاية الصحية للنساء اللائي يعانين من مخاطر عالية أثناء الحمل.
يجسد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها مركز سيدرا للطب ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل فيما يتعلق بشؤون التنمية البشرية والاجتماعية. 
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مبادراتنا في مجال الرعاية الصحية، والتعليم والبحوث المتماشية مع المستويات العالمية، يرجى زيارة الرابط التالي  www.sidra.org. 
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