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سدرة للطب يفتتح مختبر أبحاث نوم متطورًا
عضو مؤسسة قطر ملتزم بتطوير الرعاية المركِّزة على الأطفال من أجل خدمة أطفال قطر
الدوحة، قطر، 27 أغسطس ٢٠١٩: افتتح سدرة للطب أول مختبر مخصص لأبحاث نوم الأطفال في قطر.
وسيعالج مختبر أبحاث النوم المتطور ذو الغرف الست، الذي يُعدّ واحدًا من أكبر المختبرات من نوعه في قطر، مشكلات النوم التي يعاني منها الأطفال والشباب. والمختبر مزود بأحدث التقنيات بما في ذلك المراقبة بالفيديو والأشعة تحت الحمراء للسماح بالمراقبة المباشرة للمرضى.
وسيقوم مختبر أبحاث النوم بالدراسة الدقيقة لحالات انقطاع التنفس الانسدادي أثناء النوم وغيرها من اضطرابات التنفس المتعلقة بالنوم الناتجة عن مجموعة متنوعة من الأمراض والحالات الصحية للمجاري الهوائية بما في ذلك تضخم اللوزتين أو الزوائد الأنفية (الزوائد اللحميَّة/الغُدَّانيَّات). وبالإضافة إلى ذلك، سيلعب مختبر أبحاث النوم دورًا مهمًا في دراسة اضطرابات النوم غير المتعلقة بالتنفس الناتجة عن مشكلات عصبية مثل انقطاع التنفس المركزي أو الناتجة عن اختلالات السلوك.
ومن جانبه، قال البروفيسور إبراهيم جناحي، رئيس قسم أمراض الرئة، الذي يشرف قسمه حاليًا على مختبر أبحاث النوم: "عادة ما تكون لدى الأطفال الذين يعانون من مشكلات نوم أمراض أو حالات صحية كامنة. ويمكن أن تكون هذه المشكلات أحيانًا متعلقة بالسلوك لكن في كثير من الأحيان، قد تؤدي بعض الحالات البسيطة مثل الزوائد الأنفية (الزوائد اللحميَّة/الغُدَّانيَّات) وتضخم اللوزتين، التي قد تمر دون ملاحظة، إلى مشكلات في النوم لدى الأطفال الصغار. لقد قمنا بتكوين فريق قوي من أخصائيي أمراض التنفس أثناء النوم والأطباء والتقنيين سيقوم بإدارة مختبر أبحاث النوم المتطور ومعالجة اضطرابات النوم من هذا القبيل. ويتعاون المختبر على نحو وثيق مع أقسام مثل قسم أمراض الرئة وقسم الأنف والأذن والحنجرة وقسم طب الأعصاب الذين يقومون بإحالة المرضى للمراقبة والملاحظة". 
وسيُجري المختبر مخططات النوم، التي تُعرف أيضًا بدراسات النوم، لتسجيل أنماط نوم الطفل. ويشمل ذلك مراقبة موجات مخ الطفل من خلال وضع مجسات على الرأس (تخطيط كهربية الدماغ) بالإضافة إلى استخدام أجهزة مراقبة التنفس مع قيام التقنيين الذين يعملون في نوبات العمل الليلية بفحص جميع الإشارات من خلال أجهزة الكمبيوتر في غرفة مراقبة منفصلة. وبحسب توصية الطبيب، ستُخصَص دراسة النوم بما يناسب الحالة الطبية لكل طفل وبما يتماشى مع المعايير الدولية. ويتم أيضًا تسجيل حركات الطفل باستخدام الفيديو المزود بالأشعة تحت الحمراء لضمان سلامة الطفل في جميع الأوقات.
وتعقيبًا على ذلك، قالت د. منى معرفية، المدير الطبي لمختبر أبحاث النوم بسدرة للطب: "لقد صُممت مختبرات أبحاث النوم لتوفير أقصى قدر ممكن من الراحة للأطفال، كما لو كانوا سينامون في أسرّتهم في المنزل. ويعمل فريقنا عن كثب مع اختصاصيي حياة الأطفال لتقديم رعاية مركزة على الطفل وممتعة له لمساعدة الأطفال على الراحة والخلود إلى النوم. ونشجع أولياء الأمور على أن يحضروا معهم القصص التي تساعد الأطفال على النوم أو اللعب المفضلة لأطفالهم. ونتوقع من أولياء الأمور أن يكونوا مشاركين فاعلين خلال فترة إقامة أطفالهم في المختبر كما نسمح لأحد الوالدين بالبقاء مع الطفل أثناء الليل. بل إن لدينا متخصصات تقنيات يراقبن المختبر حتى يمكن للمريضات أو الأمهات المرافقات لأطفالهن أن يشعرن بالراحة".
ويقوم الأخصائي التقني بعد ذلك بتحليل جميع التسجيلات ونتائج الاختبارات المستمدة من دراسة نوم الطفل ويقوم فريق مختبر أبحاث النوم بتفسيرها. وتتم مناقشة النتائج مع أولياء الأمور مع وضع خطة للعلاج خلال موعد متابعة تالٍ.
للمزيد من المعلومات حول مختبر أبحاث النوم، تفضلوا بزيارة الموقع الإلكتروني: sidra.org.
- انتهى -
نبذة عن سدرة للطب:
يقدم مركز سدرة للطب خدمات الرعاية الصحية المتخصصة للنساء والأطفال واليافعين من قطر والعالم. وهو مركز طبي خاص تأسَّس من أجل خدمة الصالح العام.  
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. وهذا المزيج الفريد يجعل مركز سدرة للطب أحد المؤسسات الصحية القليلة في العالم التي تتبنى مفهوم الطب الشخصي في فلسفته المتعلقة بالعلاج والرعاية.
يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. وتشمل تخصصات الأطفال الفريدة في المركز أمراض القلب والجهاز العصبي والمسالك البولية وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. كما يقدم العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللائي تعاني أجنتهن من مضاعفات صحية.
يعد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها المركز شهادة على ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل بالتنمية البشرية والاجتماعية.
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مساهمتنا في مجال الرعاية الصحية والتعليم والبحوث على المستوى العالمي، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.sidra.org
